
FOREIGN STAMP CATALOGUES
WORLDWIDE

SCOTT
STANDARD POSTAGE STAMP CATALOGUE – 2011 Edition
A CD is also available for each Volume (1–6) at $74.95 each.

Volume 1 U.S. and countries A–B . . . . . . . . . . . . . . 105.95
Volume 2 Countries C–F (Canada) . . . . . . . . . . . . . 105.95
Volume 3 Countries of the World G–I . . . . . . . . . . . . 105.95
Volume 4 Countries of the World J–O . . . . . . . . . . . . 105.95
Volume 5 Countries of the World P–Slovenia . . . . . . . . 105.95
Volume 6 Countries of the World Solomon Islands–Z . . . . 105.95

CLASSIC
Countries of the World A–Z 1840, to 1940, also includes 
British Commonwealth to 1953, full colour, HC only. . . . . . . 199.95

STANLEY GIBBONS
WORLD STAMP CATALOGUE
G2831 Austria and Hungary 7th ed. . . . . . . . . . . . .  92.50
G2833 Benelux 6th ed . . . . . . . . . . . . . . . . . .  105.50
G2979(08) Central Africa 2nd ed. . . . . . . . . . . . . . . . . 39.50
G2844(07) Central America Part 15 . . . . . . . . . . . . . . 105.50
G2845(07) Central Asia Part 16 . . . . . . . . . . . . . . . . . 72.50
G2846(07) China Part 17 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 92.50
G2834 Czech & Poland 8th ed . . . . . . . . . . . . . . .  66.95
G2825 France 6th ed . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  92.50
G2836(07) Germany 8th ed . . . . . . . . . . . . . . . . . .  105.95
G2877(08) Hong Kong . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39.50
G2873(04) India . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 59.50
G2837(04) Italy & Switzerland 8th ed . . . . . . . . . . . . .  112.50
G2847(08 Japan & Korea 5th ed . . . . . . . . . . . . . . . . 92.50
G2977(05) Pakistan and, Bangladesh & Sri Lanka . . . . . . . 39.50
G2848(05) Middle East Part 19. . . . . . . . . . . . . . . . . 112.50
G2850(04) South East Asia Part 21 . . . . . . . . . . . . . . . 78.95
G2851(06) United States . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 112.50

2011 STAMPS OF THE WORLD Worldwide Stamps in 5 volumes
G2881(06) Volume 1, A–C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 158.95
G2882(06) Volume 2, D–H . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 158.95
G2883(06 Volume 3, I–M . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 158.95
G2884(06) Volume 4, O–R . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 158.95
G2885(06) Volume 5, S-Z . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 158.95
Complete set of 5 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 562.50

LINN’S 
WORLD STAMP ALMANAC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.50

BRITISH COMMONWEALTH

STANLEY GIBBONS
BRITISH COMMONWEALTH 2011
Vol. 1 1840–1970 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  209.95
One Country Catalogues
G2871(08) Australia (2010) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 73.95
G2980(06) Bahamas & Bermuda 1st ed . . . . . . . . . . . . . 59.95
G2879(04 Brunei, Malaysia & Singapore . . . . . . . . . . . . 59.50
G2874(06) Canada 2nd ed. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44.95
G2984(07) East Africa . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44.95
G2988(07) Eastern Pacific . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39.50
G2872(04) Falkland Islands . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39.50
G2986(06) Indian Ocean 1st ed . . . . . . . . . . . . . . . . . 44.95
G2975(08) Ireland . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.95
G2989(07) Leeward Islands . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 52.95
G2978(08) South Africa . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 52.95
G2987(07) Western Pacific 1st ed . . . . . . . . . . . . . . . . 59.50
G2990(07) Windward Islands . . . . . . . . . . . . . . . . . . 59.50

BRITISH COMMONWEALTH 

STANLEY GIBBONS
GREAT BRITAIN SPECIALIZED STAMP CATALOGUE
G285 Vol. 1 Queen Victoria 15th ed . . . . . . . . . . 106.95
G0286(05) Vol. 2 The Four Kings, 13th ed.. . . . . . . . . . 141.50
G2810(05) Vol. 3 Elizabeth II, Pre-Dec. 11th ed . . . . . .  112.50
G2820 Vol. 4 Elizabeth II, Dec. Def’s. 10th . . . . . . . . 93.50
G2852 Vol. 5 Elizabeth II, spec. iss. 3rd ed . . . . . . . 178.95
4844 Vol. 5 1998–1999 supplement . . . . . . . . . .  45.95

GREAT BRITAIN CONCISE CATALOGUE 2010 ed. in full colour
G2887  Published each April . . . . . . . . . . . . . . . . 87.95

COLLECT BRITISH STAMPS
G289 2010 edition   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39.95

COLLECT CHANNEL ISLANDS & ISLE OF MAN STAMPS
G2855 2010 edition . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 74.95

2009 COLLECTING BRITISH FIRST DAY COVERS . . . . . . 59.95

LEN JURY 
NEW ZEALAND CATALOGUE, 2008 edition . . . . . . . . . . 18.95

U.S.A. CATALOGUES

SCOTT 
U.S. SPECIALIZED CATALOGUE, 2011 ed – Also on CD . . . 89.95
U.S. POCKET CATALOGUE, 2011 ed . . . . . . . . . . . . . 27.95
U.S. FDC CATALOGUE, 2011 ed . . . . . . . . . . . . . . . . 29.95
SCOTT SPECIALIZED COLOR GUIDES FOR US STAMPS . $134.95

THE MICARELLI IDENTIFICATION GUIDE TO U.S. STAMPS
REGULAR ISSUES, 1847–1934
Complete identification of early U.S. Issues. 
154 pages, Hard Cover . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.50

HARRIS 
POSTAGE STAMP CATALOGUE FOR U.S., U.N. & CANADA
US101 2011 edition . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.50

AMERICAN AIR MAIL CATALOGUE VOL 1
Contains US Pioneer & US Gov. Flight covers and more . . . . 81.95

AMERICAN AIR MAIL CATALOGUE VOL 2
Contains First Flights, United States, US glider flights, The Jet Age

Hard Cover, 588 pgs . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81.95 

AMERICAN AIR MAIL CATALOGUE VOL. 3  6th ed.
Con tains for eign con tract air mail routes, Canal Zone air mails 1918 to

1979 and Alaska flight cov ers.

Hardcover, 486 pgs . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81.95

AMERICAN AIR MAIL CATALOGUE
Canada and Newfoundland Airmails 6th ed.
Hardcover . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81.95
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U.S.A. CATALOGUES 

BROOKMAN 
PRICELIST OF U. S. STAMPS

US103 2010 Edition Spiral Bound . . . . . . . . . . . . . . 41.95

U.S.A. HANDBOOKS
HANDBOOK ON U.S. LUMINESCENT STAMPS
By Alfred Boerger
Very useful information and detailed pricing.
124 pages, illustrated, Paperback . . . . . . . . . . . . . . . . 5.95 

FIRST FEDERAL ISSUE 1798–1801,
U.S. EMBOSSED REVENUE STAMPED PAPER
By W.V. Combs
All known data on the 1st U.S. definitive documentary stamps –
colourless embossed stamps. 
124 pages, illustrated, HB. APS . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.95

THE 2-CENT RECUT DIES – HARTFORD ISSUE: UNITED STATES
STAMPED ENVELOPES
By Fotios C. Drakos
Illustrated in colour with descriptive text listing 143 types and
sub-types.
159 pages, illustrated, HB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21.00

U.S. SEA POST CANCELLATIONS 
PART I Transatlantic Routes . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.95
PART II Trans-Pacific Central and South American . . . . . 24.95

THE FIRST ISSUE OF UNITED NATIONS POSTAGE STAMPS . 5.95

LINN’S U.S. YEARBOOK
1992 edition . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.95
1995 edition . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.95
1998 edition . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49.50

AMERICAN STAMPLESS COVER CATALOGUE Vol. 2
David G. Phillips
1986 edition. Over 35,000 listings with valuations and thousands of
illustrations of American stampless period handstamped and manuscript 
town postmarks by States, including U.S. Possessions. 400 pages,
illustrated.
Softcover . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61.95
Hardcover . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 77.95

A HISTORICAL SURVEY OF U.S. PRECANCALS . . . . . . . 16.50

NEW YORK POSTAL HISTORY 
By Smith/Kay
Hardcover . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 62.50

U.S.A. HANDBOOKS
CANCELLATION STUDY OF THE U.S. PACIFIC ISLANDS 
Hardcover . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.00

THE CONFEDERATE STATES
2 cent Green Lithograph . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  5.95
5 cent Blue Lithograph . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  5.95
5 cent Green Lithograph . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  5.95
10 cent Rose Lithograph . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  5.95
10 cent Blue Lithograph . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  5.95
K & S Postal Strike Letter Dispatch . . . . . . . . . . . . . .  5.25
The Typographs of the Conf. States of America . . . . . . . 12.95
Conf. States of America Stampless Cover Cat . . . . . . . . 22.95
U.S. Stamps, Series of 1901 . . . . . . . . . . . . . . . . . 39.95

ERRORS ON U.S. POSTAGE STAMPS 2006, By Stephen R. Datz
192 pages, softcover . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49.95

STAMP COLLECTING IS FUN . . . . . . . . . . . . . . . . .  8.95
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MISCELLANEOUS CATALOGUES

YVERT & TELLIER CATALOGUES
Vol. 1 France only 2011. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71.95
Vol. 1b Monaco, Andorra Europa, U.N. 2011 . . . . . . . . 71.95
Vol. 2-1 French Colonies 2011 . . . . . . . . . . . . . . . . 98.95
Vol. 2-2 Ind African Countries A-L 2006 . . . . . . . . . . . 51.95
Vol. 2-3 Ind. African Countries M-V 2008 . . . . . . . . . . . 51.95
Vol. 3-1 Part 1 West Europe A-E 2006 . . . . . . . . . . . . 93.50
Vol. 3-2 Part 2 West Europe E-L 2008 . . . . . . . . . . . . 93.50
Vol  3-3 Part 3 East Europe Portugal to Yugoslavia 2004 . . 77.50
Vol. 4-1 East Europe - A to Poland 2003 . . . . . . . . . . . 93.50
Vol. 4-2 East Europe - Romania to Ukraine 2003. . . . . . . 93.50
Vol. 5-1 Overseas A - B 2005. . . . . . . . . . . . . . . . . 77.50
Vol. 5-2 Overseas C - D 2006. . . . . . . . . . . . . . . . . 77.50
Vol. 5-3 Overseas D - G 2006 . . . . . . . . . . . . . . . . 77.50

CERES CATALOGUES
France Catalogue 2009 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 108.95
France Varieties 2nd edition . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 92.95
Monaco, French Colonies 2001. . . . . . . . . . . . . . . . . . 96.95
France & Monaco . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 92.95

NETHERLANDS 2010
NVPH Netherlands Specialized Catalogue, softcover . . . . . . 79.95

FACIT SCANDINAVIA 2008 SPECIALIZED . . . . . . . . . . 185.95

SAKURA CATALOGUE OF JAPANESE STAMPS
2011 edition . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.95

MICHEL CATALOGUES
The cat a logues are in the Ger man lan guage but for col lec tors of these
areas, they are the most author i ta tive and detailed cat a logues avail able.

EUROPE
The prices in these catalogues are in Euros.

MC6081 CENTRAL EUROPE . . . . . . . . . . . . . . . . . 123.50
MC6082 SOUTH-WEST EUROPE . . . . . . . . . . . . . . . 123.50
MC6083 SOUTH EUROPE. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 123.50
MC6084 SOUTH-EAST EUROPE . . . . . . . . . . . . . . . 123.50
MC6085 NORTH-EUROPE . . . . . . . . . . . . . . . . . . 123.50
MC6086 WEST-EUROPE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 123.50
MC8714 AUSTRIA SPECIALIZED . . . . . . . . . . . . . . . 118.50
MC8616 SWISS/LIECH SPEC. . . . . . . . . . . . . . . . . 118.50

CHANNEL ISLANDS . . . . . . . . . . . . . . . . . 48.95

OVERSEAS
MC8634 AUSTRALIA & OCEANIA, 2002/2003 . . . . . . . 104.95
MC8735 SOUTH & SOUTH EAST ASIA, 2003 . . . . . . . 119.95

GERMANY

MICHEL
GERMANY REGULAR CATALOGUE  2008/2009
Germany & Colonies, in colour. Approximately thousands of
illustrations and thousands of price quotations. Includes CD-ROM
MC6002 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  92.50

GERMANY SPECIALIZED CATALOGUE, 2008
The most detailed and specialized catalogue on German stamps. A
must for collectors specializing in this area.
Volume 1 1849 - 1945  2008 ed . . . . . . . . . . . . . . . . . 169.95
Volume 2 After 1945    2008 ed . . . . . . . . . . . . . . . . . 169.95
Special edition 2007 in English
Contains: North German Confederation, German Empire, German
Foreign Post Offices and Colonies, German Colonies, Free City of
Danzig, Memel Territory, Bohemia and Moravia, War and Propaganda
Forgeries . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 134.50

GERMAN PRIVATE POSTAL STATIONERY 
MC8205 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 69.50

DEUTSCHE FELDPOST Cat.  1937-45 . . . . . . . . . . . . 174.95

OTHER GERMAN HANDBOOKS
ZEPPELIN SPECIALIZED Cat  paperback . . . . . . . . . . . 66.95

A POSTAL HISTORY STUDY OF THE 
RUHLEBEN P.O.W. CAMP, 1914–1918 . . . . . . . . . . . . .  4.95

WOERMANN LINE 
By P. Cockrill
The history, listing of ships and cancellations . . . . . . . . . .  7.50

THE GRAF ZEPPELINS FLIGHTS TO SOUTH AMERICA 1930–1937
Large format, 186 pages, illustrated, paperback . . . . . . . . . 29.95

DNK  GERMANY CATALOGUE 08
692 pages, in colour . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.00

THE ORIENT FLILGHT L-Z-127-GRAF ZEPPELIN . . . . . . . 35.00

GERMAN “SEEPOST” CANCELLATIONS 1886-1939 PART 1
The European N. & S. Atlantic Routes . . . . . . . . . . . . . . 32.95

GREAT BRITAIN
SPECIMEN STAMPS AND STATIONERY OF GREAT BRITAIN
By Samuel and Huggins
This is the definitive work by acknowledged experts. Covers the period
1840–1975 with accurate diagrams of all overprints with149
illustrations.
254 pages, hardcover . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 59.95

PHILATELIC ADVISER ANNUAL, (DEC. 1963)
Contains articles not to be found in any other publication. In the middle 
is a reprint (42 pages) of the 1st and 9th-15th supplements to the
“Postmarks of Great Britain and Ireland”. Other articles include Plating, 
Paper Thickness of the 1841 Penny Red, New Postmarks, Dotted
Circles, etc.
78 pages, illustrated, spiral . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8.95

TWENTY YEARS OF FIRST DAY POSTMARKS
By B. Pask and C. Peachy
The definitive story of FDC postmarks of the
 British Post Office from May 1963. Includes not only the pictorial FDC
postmarks but details of the 200+ post offices which regularly use
these postmarks on stamp issue days.
104 pages, illustrated, paperback. . . . . . . . . . . . . . . . . 11.95

THE PARCEL POST LABELS OF GREAT BRITAIN
By Lt. Cdr. J.O.A. Arkell
Part 1 Berkshire, 32 pages, illustrated . . . . . . . . . . . . 5.50
Part 2 Yorkshire, 80 pages, illustrated . . . . . . . . . . . 12.50
Part 3 Devonshire and Glousestershire (incl. Bristol)

47 pages, illustrated . . . . . . . . . . . . . . . . . 10.50
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GREAT BRITAIN 
SCOTS LOCAL CANCELLATIONS ILLUSTRATED 1854–1860
By R.C. Alcock
A detailed survey of the undated name-stamps of Scotland 
used as cancellations during the officially authorized period 
1854-60 including a brief history of their introduction.
124 pages, illustrated, 29 maps, Paperback . . . . . . . . . . . 44.95

THE PENNY POSTS OF WALES BEFORE 1840

By Scott Archer

Monograph. 11 pages, . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.75

THE POSTAL HISTORY OF PERTH

By Neil Blair

This monograph deals with development of Perth’s postal 
services 1689–1900, the early handstamps & cancels to 1900. 

List masters and offices. 
28 pages, illustrated, & maps, M. Robson Lowe . . . . . . . . . . 9.00

AN INTRODUCTION TO BRITISH POSTMARKS - SOLD OUT
By  F.C. Holland
For beginners. Traces, century by century, the development 
of British postmarks.
87 pages, illustrated, CC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.95

THE DE LA RUE PUNCH BOOK
By Alan Huggins
Monograph describing the metal used for the production 
of 1883 adhesive stamps, 1879–1903 stationery etc.
16 pages, illustrated, CC. Robson Lowe . . . . . . . . . . . . . . 3.00

THE SKELETON POSTMARKS OF SCOTLAND
By James Mackay
Detailed study with historical background, listing by counties (including
Edinburgh & Glasgow). Special event, military, 
railway and ship letter cancels are covered.
84 pages, illustrated, CC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11.50

TELEGRAPHIC CODES OF THE BRITISH ISLES 1870–1924
By James Mackay
A unique study of the codes used by the Post Office to identify 
the transmitting and receiving offices of telegrams. These 
codes were widely used in parcels (sometimes registered as 
well) but the postal historian will find them most useful in the 
parcel datestamps from 1887 to 1924 and the triangular dies 
from 1893 to 1924.
90 pages, illustrated, CC No Longer Available . . . . . . . . . 15.95

THE PARCEL POST OF THE BRITISH ISLES
By James Mackay
Includes the background; the service and later changes; l
abels and postmarks; and miscellaneous receipts and 
documents. Appendices including a table of rates since 1883.
232 pages, 1350 illustrated, CC . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.95

THE GREAT BRITAIN AND COMMONWEALTH 
CATALOGUE OF BRITISH ERRORS
By B. Alan
BC110 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.95

THE POSTAL HISTORY OF GLASGOW
By James Mackay
An encyclopedic study of the postal history of this important 
city. Including the postmasters, the offices, postal 
developments, postmarks and labels, military mail, special 
event cancels, etc.
220 pp, 2620 illustrated, CC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.95

GREAT BRITAIN 
ISLANDS POSTAL HISTORY SERIES
By James Mackay
A series of 12 handbooks, giving an in-depth study of the postal history 
of the Scottish islands. Every known postal marking is listed and the
great majority are illustrated, together with maps showing post offices,
rural posts and shipping routes.

 1 Harris & St. Kilda 30 pages, 94 illustrations, CC . . . .  5.95

 2 The Uists & Barra 57 pages, 217 illustrations, CC . . .  10.95

 3 Lewis 62 pages, 244 illlustrations, CC . . . . . . . . .  11.50

 5 Arran & Cumbrae 39 pages, 153 illustrations, CC . . . .  6.50

 6 Bute 38 pages, 152 illustrations, CC . . . . . . . . . . .  6.50

 8 Shetland 70 pages, 476 illustrations, CC . . . . . . . .  11.95

 9 Mull, Iona, Coll & Tiree 37 pages, 182 illustrated, CC . .  6.50

10 Islay, Jura & the other Argyll Isles 
39 pages, 170 illustrated, CC . . . . . . . . . . . . . . . .  6.50

12 Isle of Wight 112 pages, 1062 illustrated, CC . . . . .  21.95

THE NEWSPAPER & ALMANAC STAMPS OF 
GREAT BRITAIN & IRELAND
By  J.G. Chandler & H. Dagnall
Deals comprehensively with the history of these stamps from 
1712 to 1870. The circumstances surrounding the introduction 
of each type, changes of rate, etc., as well as the production of 
the plates and dies are fully detailed.
302 pages, illustrated, HB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44.95

THE PRIVATE POST, 
The Cinderella Stamp Club.
Published annually by the club putting together their best 
articles from the year.
1978 Edition. 40 pages, illustrated, CC . . . . . . . . . . . . . . 2.95
1979 Edition. 40 pages, illustrated, CC . . . . . . . . . . . . . . 5.95
1980–81 Edition. 40 pages, illustrated, CC . . . . . . . . . . . . 7.95

Devon & Cornwall – A Postal Survey 1500–1791
David B. Cornelius
Covers the postal services listing the routes and sub-offices 
with maps.
65 pages, illustrated, CC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.25

CARRYING BRITISH MAILS 
By J. Ferragia & T. Gammons
Tells the story of the extension of the mail services to the far 
corners of the Empire by land, sea and air. National Postal 
Museum.
84 pages, illus. (some colour), Paperback . . . . . . . . . . . . 6.95

FIRST CLASS MARKINGS ON GOVERNMENT 
OFFICIAL STATIONERY
By F. Gilbert
The two-tiered postal tariff in 1967 so provoked the public that
government countered by sending official mails by 2nd class 
mail unless 1st class was necessary. An illus. study of the 
special markings.
60 pages, illustrated, Paperback. Picton . . . . . . . . . . . . . 11.95

PRE-VICTORIAN STAMPS & FRANKS
By M.R. Hewlett & D.B. Picton- Phillips
Stamps are arranged and illus. in chronological order from 
1680 with notes on use and valuation.
43 pages, illustrated, Paperback. Picton . . . . . . . . . . . . . 11.95

FARTHING DELIVERY - A FIGHT FOR CHEAPER POSTAGE
By Dr. D.S. Patton
An interesting book on the origins of the post.
55 pages, illustrated, Paperback . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.95
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GREAT BRITAIN 
NEWSPAPER POSTAGE STAMPS, THE DE LA RUE DIES
1860–1870
By Robson Lowe 
Monograph. 12 pages, 19 illustrated, M. . . . . . . . . . . . . . 3.75

ROYAL MAIL STAMPS, A SURVEY OF BRITISH STAMP DESIGN
By Stuart Rose
A unique and absorbing study of British postage stamp design 
from the Penny Black to the present day. Stanley Gibbons.
125 pages, illus. (32 colour), HB . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.95

THE SIDEWAYS DUPLEX CANCELLATIONS OF 
ENGLAND AND WALES
By R.G. Traill and F.C. Holland
The eight main types are described and illustrated in detail, with
tabulated listings by type, usage, number of recuts, etc. List of 
offices with codes.
27 pages, illustrated, CC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.50

THE BRITISH COUNTY CATALOGUE
By R.M. Wilcocks & B. Jay
A series of County Catalogues listing the handstamps used in 
every town and village in England, Scotland and Wales up to 
1840/43. Designed to be used in conjunction with the Postal 
History of Great Britain and Ireland and England’s Postal History.

Part 2 Covers: Buckinghamshire, Cornwall, Devon, 
Hertfordshire, Isle of Wight, Middlesex, Shropshire, Surrey, 
Sussex, Scilly Isles, Birmingham, Bristol, Manchester and 
Liverpool.
114 pages, illustrated, HB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.95

GREAT BRITAIN: THE DE LA RUE YEARS 1878–1910, Vol. 1
By W.A. Wiseman, Bridger & Kay
Lavishly produced. Introduction; The 1880 provisional issue; 
the 1st unified stamp 1881; The I.R. overprint; Appendices. 
Both the historical and philatelic aspects of these years are 
presented. Against the social and historical background, the 
author takes each individual stamp in turn and presents a 
detailed catalogue of all its known artifacts. Encyclopedic in 
scope. Library edition. 
Colour plates, 364 pages, illustrated, HB . . . . . . . . . . . . 150.00

THE PLATING OF ALPHABET III
Great Britain 1855/62 Id RED STARS DIE II. Five volumes comprising
48 pages of clear illustrations of four rows from plates 22 to 68 and
R17. Alphabet IV (plates 50 and 51) and Alphabet II (plates R15 and
R16) are also included.
No. 1 AAto DL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.95
No. 2 EA to HL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.95
No. 3 IA to LL (Incl. Table of Scarcity . . . . . . . . . . . . . 15.95
No. 4 MA to PL (Incl. Earliest known dates) . . . . . . . . . . 15.95
No. 5 QA to TL (Incl. missing photos of pl. 22). . . . . . . . . 15.95

THE OVERPRINTED STAMPS OF IRELAND
By James A. Hill
Differentiates between the various provisional overprints of 1922.
36 pages, illustrated, CC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  6.50
Ireland 1922–1972 - R. Lowe . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1.50
The De La Rue Key Plates . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  7.95
Continental Mail Service 1793–1815 96pages . . . . . . . . . .  25.00
U.K. Machine Marks - J. Peach . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.95
Coll. Br. Postmarks - Size Gauge. . . . . . . . . . . . . . . . .  7.95
Concordance I.D. Tips - Stamps of G.B. 48 pages . . . . . . . . 12.95
Philatelic Journal of G.. B. Accumulative Index . . . . . . . . .  3.00
Br. P.O. Numbers by County . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13.95
British Regional Cards & Covers . . . . . . . . . . . . . . . . .  6.95

GREAT BRITAIN
THE OVERPRINTED STAMPS OF IRELAND (Cont’d.)
The Story of G. B. and Her Stamps . . . . . . . . . . . . . . . .  4.95
British Private Posts 1680-1980  SOLD OUT. . . . . . . . . . . 16.95
British External Airmail until 1934. . . . . . . . . . . . . . . . . 57.95
The Royal Mail Steam Packet Company R.C. . . . . . . . . . . 19.95
The Royal Image (Portraits of Monarchs) R.C . . . . . . . . . . 19.95
Cat. of the Postal Markings of Dublin 1840-1882 . . . . . . . . .  4.95
Wakefields Postal History. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  4.95
Unpaid and Underpaid Mail 1840-1921Wales, Eng . . . . . . .  4.75
The Postal Markings of England London Wales 1661-1990 . . .  9.95
The Die Proofs of Waterlow & Sons Part . . . . . . . . . . . . . 32.50

GR. BR. CORRESPONDENCE CLUB HANDBOOKS
QEII Definitive Issues . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28.95
QEII Comm. Issues . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  9.95
Numeral Cancels of Scotland . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10.95
Postage Due, Postal Stationery Controls . . . . . . . . . . . . . 12.95
Booklets . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13.95
Queen Victoria Issues . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12.95
King Issues . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.95
Posted in Advance for Delivery on Christmas Day Paperback . .  2.95
The Connoisseur Catalogue of Machin Printings . . . . . . . . .  7.95
Numeral Cancels of Wales . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  9.95

QUEEN VICTORIA: THE PLATING OF THE PENNY 
1840–1864 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.95

THE ROMANCE OF THE EMPIRE POSTS . . . . . . . . . . .  3.50

CHANNEL ISLANDS AND ISLE OF MAN
CHANNEL ISLANDS AND ISLE OF MAN ISLANDERS DEPORTED 
By Roger E. Harris
The complete history of those British subjects who were deported from
the Channel Islands during the German Occupation 1940-1945.
Includes much philatelic background.
Part One 226 pages, illustrated, HC . . . . . . . . . . . . . . . 11.50

THE POSTAL SERVICE OF THE ISLE OF MAN
By Nigel Kemp
Covers early mail Packets, internal mail services, the influence of war,
airmails, the end of the British Postal Systems. Appendices include a
list of the offices and the I.O.M. Steam packet Company vessels.
68 pages, illustrated, CC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11.95

ISLE OF MAN POSTMARKS, SURFACE AND AIR
By A.J.P. Massey
Covers the stamp impressions (steel and rubber), airmail services,
special events, emergency mail, airforce, air crash covers, etc. A very
extensive illustrated listing of all known markings.
119 pages, illustrated, HB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.95

THE RED CROSS MAIL SERVICE
FOR CHANNEL ISLAND CIVILIANS 1940–1945
Donald Mckenzie
Gives the background, details the operation, the forms, envelopes,
stationery and markings used. Includes relative scarcity and
valuations.
82 pages, illustrated, Paperback . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.50

MANX MAIL – POSTAL HISTORY OF ISLE OF MAN TO1867 . 14.95

ISLANDERS DEPORTED # 2
By Roger E. Harris . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.95

THE CHANNEL ISL. SUB-POST OFFICES 
AND THEIR POSTMARKS
By David Gurney
292 pages, illustrated . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.95
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CATALOGUES & HANDBOOKS
BRITISH EUROPE
CYPRUS: ITS POSTAL SURCHARGE AND REVENUE STAMPS
Colonial and revenue stamps used for postal accountancy 
purposes in early 1880s. Also the revenue stamps of the 
colonial period & Republic.
12 pages, illustrated . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3.50

POSTAGE STAMPS OF GIBRALTAR

By Geoffrey Duveen
Illustrated handbook, extensive background information 

including essays and proofs.

59 illustrated, CC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.95

GIBRALTAR: THE STORY & STAMPS . . . . . . . . . . . . .  7.95

POSTED IN GIBRALTAR
By William Hine-Haycock
Postal history, stamps and stationery. Revised ed. with 
20-page supplement.
120 pages, illus. (18 colour), HB . . . . . . . . . . . . . . . . . 39.95

COCKRILL SERIES OF SPECIALIZED PHILATELIC HANDBOOKS
By Brenda Goodwin
35 Cyprus Mail Services of the Pre-1974 Invasion period . . . 10.95
36 Cyprus Mail Services to the Refugee Camps (Section I) . . 10.95
37 Cyprus Mail Services to the Refugee Camps (Section II) . . 10.95
39 Cyprus Mail Services of the Post-1974 Invasion Period . . 10.95

MALTA: THE POSTAGE STAMPS AND POSTAL HISTORY 
1988 edition, 148 pages, paperback . . . . . . . . . . . . . . .  6.95

BRITISH SOUTH PACIFIC
TUVALU - A PHILATELIC HANDBOOK . . . . . . . . . . . . .  8.95

NEW SOUTH WALES NUMERAL CANCELLATIONS

By Alan Brown & Hugh Campbell
Alphabetical list of post offices, all types illustrated.

88 pages, illustrated, HB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.95

KANGAROOS: THE LAST VICTORIAN ISSUE . . . . . . . . . 36.95

THE AEROGRAMMES OF AUSTRALIA AND 
ITS DEPENDENCIES 1944–1980
A very thoroughly researched work covering all aspects: the 
history, specifications and the aero-grammes themselves. 
188 pages, illustrated, hardcover . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.75

AUSTRALIAN NUMERAL CANCELLATIONS, A COMPENDIUM
By H.M. Campbell. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49.95

VICTORIA: THE POSTAL HISTORY OF 
THE PORT PHILIP DISTRICT
By J.R.W. Purves . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.95

VICTORIA: REGISTERED AND TOO LATE STAMPS 1850–1855

By J.R.W. Purves . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.95

VICTORIA: THE BUTTERFLY AND BARRED OVAL
CANCELLATIONS 1850–1855
By J.R.W. Purves . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  5.95

THE POSTAL HISTORY OF INTERNEES AND PRISONERS OF

WAR IN AUSTRALIA DURING WWII

By P. Collas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.95

BRITISH SOUTH PACIFIC 
SOUTH AUSTRALIA: THE LONG STAMPS 1902–1912

By J.R.W. Purves . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.95

WESTERN AUSTRALIA: THE 4D LITHOGRAPH 1854–1864
By B. Pope . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.95

THE ROUTES OF THE VALKYRIES
By John Pickering
Brief joint biography of air explorers and aviation pioneers 
Charles Kingsford Smith and Charles Phillippe Ulm including 
a combined chronological record of their flights and a 
philatelic checklist.
93 pages, illustrated . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  8.00

A CATALOGUE OF SQUARED CIRCLE POSTMARKS 
OF SOUTH AUSTRALIA
By Rodney Overton
An illustrated listing of the cancels with rarity factor and 
valuation guide; range of usage; diameter; time markings and
comments on each.
34 pages, illustrated, CC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10.95

NEW ZEALAND: THE GREAT BARRIER ISLAND 
1898–99 PIGEON POST STAMPS 
J.R. Walker
Well researched book including detailed information on the
background, the stamps, cancels, service development, etc. Collectors 
Club.
109 pages, illustrated, CC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.95

THE PICTORIAL STAMPS OF TASMANIA 1889–1912 . . . . . 65.95

POSTMARKS OF THE AUSTRALIAN FORCE 
FROM ALL FRONTS 1939–1953. . . . . . . . . . . . . . . . . 17.95

NEW SOUTH WALES REVENUE . . . . . . . . . . . . . . . .  8.95

QUEENSLAND REVENUES . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  7.50

QUEENSLAND CANCELLATIONS & 
OTHER POSTAL MARKINGS 1860–1913 . . . . . . . . . . . . 41.95

FORGERY & REPRINT GUIDE 20 WESTERN AUSTRALIA . .  2.95

THE PACIFIC STEAM NAVIGATION COMPANY . . . . . . . . 17.95

PITCAIRN POSTAL HISTORY 1914 TO 1927 . . . . . . . . . .  4.95

PITCAIRN POSTAL MARKINGS 1883–1984 . . . . . . . . . . 12.95

NUMERAL CANCELS OF SOUTH AUSTRALIA. . . . . . . . .  2.95

BRUNEI: THE HISTORY & A PLATING STUDY. . . . . . . . .  5.50

BRITISH SOUTH ATLANTIC
FALKLAND ISSUES – THE PICTORIAL ISSUES 1938–1949
By C.E. Glass
A study of the ten printings plus the six printings for the Dependencies.
20 pages, illustrated . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  5.50

THE 1933 CENTENARY ISSUE OF THE FALKLAND ISLANDS
By Major R.N. Spafford
Researches the history of this issue and provides much new
information and photos.
83 pages, illus. plus 3 maps, HB . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.95
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CATALOGUES & HANDBOOKS
BRITISH SOUTH ATLANTIC 
THE FALKLAND ISLANDS PHILATELIC DIGEST NO. 2
Major R.N. Spafford
Collection of most of the important articles published in the Falkland Is. 
Philatelic Study Group’s Journal over a three year period. Interesting
book.
200 pages, illus. plus maps, HB . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.95

THE FALKLAND ISLAND PHILATELIC DIGEST NO.1 

Paperback . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21.00

THE FORCES POSTAL HISTORY OF THE FALKLAND 
ISLANDS AND TASK FORCE . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.95

TRINIDAD AND TOBAGO – POSTAL METER STAMPS . . . . 10.50

BRITISH AFRICA
MAURITIUS, THE B53 OBLITERATORS
By Ken Baker
2nd Ed. Revised and reset. 36 pages, illustrated, CC . . . . . .  9.50

MAURITIUS NO. 2
GOVERNMENT HOUSE & GENERAL POST OFFICE . . . . . 21.95

TRANSVAAL – PLATING 1878–80 ISSUE
By R. Lowe
24 pages, illustrated, . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2.75

THE NYASALAND – RHODESIA FIELD FORCE 
1914–1918 POSTAL HISTORY . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.00

FACETS OF CAMEROUN IN WARTIME BOOKLET #58 . . . . 24.95

PRIVATE SHIP LETTER STAMPS OF THE WORLD 
Part 3- The Seuz Canal Company. . . . . . . . . . . . . . . . 75.00

BRUNEI THE DEFINITIVE ISSUES AND 
POSTAL CANCELLATIONS TO 1974 RC #34. . . . . . . . . . 13.50

BASUTOLAND . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  7.95

THE POSTAL HISTORY OF NIGERIA TO 1900 74 pages . . . 28.95

SEYCHELLES #1
The Cancellations and Instructional Markings . . . . . . . . . . 14.50

SEYCHELLES #3
Airmail History 1938–1971 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.95

THE POSTMARKS, ROUTES & POSTAGE RATES 
OF SOUTH RHODESIA TO 1924 
HC 176 pages. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.95

BRITISH ASIA
SARAWAK – THE WATERLOW ISSUE OF 1932
By Mike Brachi
Based on an examination of the printer’s file sheets of progressive
proofs and retouches.
8 pages, illustrated . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3.00

INDIA 1854 ESSAYS, PROOFS, REPRINTS
By James A. Spence
A complicated technical subject dealt with by a skilled philatelist.
Excellent.
158 pages, 103 b/w, 42 colour illustrated, HB . . . . . . . . . .  47.95

MESOPOTAMIA PART I (INDIAN POSTAL AGENCIES 
AND THE CAMPAIGN 1868–1921) . . . . . . . . . . . . . . . 26.95

EUROPE
GEORGIA
J. Barefoot & A. Hall
Includes history, chronology of stamps, pre-stamp covers, 
locals, Russian Imperial issues, handstamps, revenues, etc.
66 pages, illustrated, spiral . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.95

A CATALOGUE OF SWEDISH LOCAL POSTAGE STAMPS ISSUED

FROM 1941 TO 1947

By Raymond Lister

Reprint. 24 pages, 1 plate, CC . . . . . . . . . . . . . . . . . .  5.50

NORWAY – THE MARITIME POSTAL HISTORY OF STEAM SHIPS

By F.C. Moldenhauer

Story of the cancellations with a list of the ships and the 

shipping notices.
32 pages, illustrated, CC. Robson Lowe . . . . . . . . . . . . .  2.95

FINLANDS OVALMARKEN . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  5.95

BASLE POLICE REVENUES – BAREFOOT #3 . . . . . . . . .  2.95

PORTUGESE SHIPPING COMPANIES PAQUEBOT 
AND SHIP CANCELLATIONS . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21.95

SWEDEN REPLATING THE LARGE OFFICIALS 1874–1893. . 14.95

ROMANIA REVENUES EUROPEAN PHILATELY #10 . . . . . 11.95

NORWAY NUMBER ONE EUROPEAN PHILATELY #13 . . . . 19.95

SCANDINAVIA REVENUES #14 BAREFOOT . . . . . . . . . . 11.95

BENELUX REVENUES. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.95

NORWEGIAN RAILWAY AND 
STEAMSHIP PARCEL STAMPS . . . . . . . . . . . . . . . . .  4.95

SUOMEN FORGERIES OF FINNISH POSTAGE STAMPS . . . 22.95

THE EARLY POSTMARKS OF FINLAND
By Suomen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.95

THE RAILWAY THEME IN SPANISH PHILATELY . . . . . . . 11.95

THE MESSAGE CARRIERS OF CADIZ . . . . . . . . . . . . . . 7.50

ITALY

CATALOGUE AND ENCYCLOPEDIA
2000/2001 edition Vatican & San Marino . . . . . . . . . . . . 49.95
2001/2002 edition Italian Republic & Trieste . . . . . . . . . . 49.95
2002/2003 edition Social Republic & Military Offices . . . . . . 49.95

UNIFICATO SUPER 2002
Includes Italy, Old States, Local & Occupation Issues, Colonies, 
San Marino, Vatican, Europa, Somalia, Aland, French Art, 
Australia (EIIR), Azores & Madera, Israel, Channel Islands, 
Faroe, Independent Malta, etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.95

THE ORIGIN OF POSTS ITALY-EARLY 15TH CENTURY . . .  1.00

THE POSTAL TARIFFS OF THE ITALIAN AREA 1850–1985 . . 10.95

VATICAN STAMPS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1.25

AFRICAN COUNTRIES
THE PACQUEBOT MARKS OF AFRICA, THE MEDITERRANEAN
COUNTRIES AND THEIR ISLANDS
By Edwin Drechsel
Lists 55 countries, 244 ports and 620 types. Robson Lowe.
72 pages, illustrated, CC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.95
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CATALOGUES & HANDBOOKS
AFRICAN COUNTRIES
BELGIAN CONGO MAILBOAT STEAMERS ON CONGO RIVERS
AND LAKES (1896–1940)
Postal History and Cancellations . . . . . . . . . . . . . . . . . 14.95

BELGIAN CONGO POSTAL HISTORY OF THE 
LADO ENCLAVE 1897–1910. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.95

THE SOUTH AFRICAN STAMP COLOUR CATALOGUE 1996 . 44.95

COCKRILL SPECIALIZED PHILATELIC HANDBOOKS
12 NETHERLANDS & COLONIES
By J.P. Traanberg & Philip Cockrill
Maritime Cancellations (1793-1939) . . . . . . . . . . . . . . . 11.95

26 ROYAL NETHERLANDS STEAMSHIP CO. (K.N.S.M.)
By Phillip Cockrill
History, Cancellations and complete listing of ships from 
the Company’s records. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10.95

LIBERIA
By Philip Cockrill
 1 The Cromwell Correspondence on the Anglo-Liberian 

Boundary Commission 1879 . . . . . . . . . . . . . . .  3.95
 2 Postmarks on the First Issues 1860-1880 . . . . . . . .  1.35
 3 Plating the First Issues 1860-1869 (6c, 12c, 24c). . . . .  6.75
 4 Forgeries of the First Issues 1860-1869 . . . . . . . . .  6.75
 6 Paquebot & Ship Cancellations on 

Liberian Stamps to 1940 . . . . . . . . . . . . . . . . . .  5.50
 7 Germ Seapost markings on Liberia Stamps . . . . . . .  5.50
 8 Internal Postmarks including CTO . . . . . . . . . . . .  6.75
 9 Surcharges on Liberian Stamps to 1918 . . . . . . . . .  6.75
10 History & Complete listing of the Ships of the Elder 

Dempster Line & British Paquebot Markings . . . . . .  6.75
23 Plating the 1880 issues . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10.95
24 Plating the 1881 3c & 1882-1899 Numeral Issues . . . . 10.95

ETHIOPIA
By Eric Payne
13 Postage Stamps to 1903 . . . . . . . . . . . . . . . . . .  7.95
14 Postage Stamps 1903 to 1905 . . . . . . . . . . . . . . .  7.95
15 Postage Stamps 1905 to 1913 . . . . . . . . . . . . . .  7.95
16 Postage Stamps 1917 to 1936 . . . . . . . . . . . . . .  7.95
17 Postmarks & Cachets 1868 to 1936 . . . . . . . . . . .  7.95
18 Forgeries & Revenues . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  7.95
20 Occupations in Ethiopia 1936-1945 N. Cape . . . . . . . 10.95

38 KONINKLIJKE PAKETVAART MAATSCHAPPIJ
(K.P.M. LINE) WITH JAVA-CHINA-JAPAN LINE.
By Philip Cockrill and J. Haalebos
The History, Ships Cancellations including over 25 ship
photographs from  the Company’s records . . . . . . . . . 11.95

41 MAIL BOAT SERVICES FROM EUROPE TO THE
 BELGIAN CONGO. 1879–1922

Abbe G. Gudenkaug 
Published on behalf of the Belgian Congo Study Circle. . . 14.95

ASIA
PAQUEBOT MARKS OF ASIA AND OF JAPAN’S SEA PORTS
By Edwin Drechsel
33 countries provide 166 ports and 631 types, practically all of which
are illustrated.
60 pages, illustrated, CC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.95

FROM CHINA AND TIBET 
By Robson Lowe
Monograph combining history with postal history, descriptions 
of the early missions, the routes and boundary changes.
24 pages, illustrated, M . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  5.50

ASIA
THE AIRPOST IN THAILAND
Revised edition, 18 pages, illustrated. . . . . . . . . . . . . . .  6.95

THAILAND: P.O.W.’S & CIVIL INTERNES MAIL 1942–45 . . . 13.95

THAILAND: THE WATERLOO PROOF SHEETS 1917–1960 . . 16.50

POSTAL PROGRESS IN SIAM 1885–1925 . . . . . . . . . . .  4.95

CHIU’S SUPPLEMENT MONOGRAPHS 32 pages . . . . . . . 37.95

CHIU’S SUPPLEMENT MONOGRAPHS 64 pages . . . . . . . 39.95

KOBAN FORGERIES OF JAPAN . . . . . . . . . . . . . . . . 20.95

JAPANESE OCCUPATION ISSUES OF THE DUTCH EAST INDIES
1942–1945 WITH COMPARATIVE PRICE LISTING P.C. #27 
By Tom Bleeker . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16.95

THE STAMPS OF JAPAN RYUKYUS AND 
MANCHOUKNO 1871–1979
Paperback 48 pages . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16.95

THE ROMAN LETTER POSTMARK OF JAPAN 114 pgs . . . . 28.95

THE POSTAGE STAMP OF FEDERATED MALAY STATE . . . 24.95

POSTAGE DUE & HANDLING OF UNDERPAID MAIL 
OF HONG KONG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55.00

CENTRAL & SOUTH AMERICA 
EL CORREO LOCAL DE LA HABANA 
(Y Sus Emisiones Provisionales)
By J.L. Guerra Aguiar
Cuba Postal Museum. Colour plates. (Spanish)
67 pages, illustrated, CC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  4.95

THE BRITISH POSTAL AGENCIES IN MEXICO CITY, 
VERA CRUZ AND TAMPICO. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3.00

ESTUDIA SOBRE LA PRIMERA EMISION POSTAL 
DE ANTILLAS ESPANDOLAS
By J.L. Guerra Aguiar
Cuba Postal Museum. (Spanish). Colour Plates.
131 pages, illustrated, Paperback . . . . . . . . . . . . . . . .  6.95

DESAROLLO DEL CORREO EXTERIOR DE CUBA 1973 . . .  3.95

BASIC HANDBOOKS
HOW TO COLLECT STAMPS
H.E. Harris
Includes helpful illustrations, maps, glossary, identifiers, 
and advice on selecting albums.
200 pages, illustrated, Paperback . . . . . . . . . . . . . . . . 10.95

LINNS STAMP IDENTIFIER . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.95

GET STARTED STAMP COLLECTING FOR CANADIAN KIDS
8-1/2 x 11", 40 colour pgs, softcover Discontinued . . . . . . .  6.95

INTERNATIONAL ENCYCLOPAEDIC DICTIONARY OF 
PHILATELY 8-1/2 x 10-1/4", 448 pages, hardcover . . . . . . 61.95

ALL ABOUT STAMPS
An illustrated encyclopedia of philatelic terms . . . . . . . . . . 24.95

THE STAMP COLLECTOR’S HANDBOOK
By Unitrade
144 pages packed with information for the beginning collector.
Includes stamp design, types of papers used, philatelic terms, 
tips on ways of storing stamps, a stamp identifier, etc. A must 
for the beginner.
144 pages, 6 x 9", softcover . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  8.95
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HANDBOOKS
POSTAGE STAMP IDENTIFIER 
By Unitrade
One of the most comprehensive identifiers on the market today.
Includes many newly formed countries. We have had many 
good comments about our identifier.
96 pages, 6 x 9", softcover . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  7.95

THE WHITE ACE POSTAGE STAMP IDENTIFIER. 
Includes a philatelic dictionary, stamp terms illustrated and 
100’s of stamp photographs.
78 pages, illustrated, paperback . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.50

HOW TO START STAMP COLLECTING 
By James Watson
Especially for the beginner. A clear outline of the basic 
essentials.
32 pages, illustrated, paperback. . . . . . . . . . . . . . . . .  10.50

HOW TO IDENTIFY STAMPS 
By James Watson
An indispensable companion to any collection. Detailed information on
unfamiliar scripts.
40 pages, illustrated, paperback. . . . . . . . . . . . . . . . .  17.50

ENJOY STAMP COLLECTING
Stanley Gibbons
A few basics for the beginning collector.
24 pages, illustrated paperback . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5.50

COLLECTING BY THEME 
By James Watson
Sound practical advice on how to form and develop a thematic
collection including an A–Z of collecting subjects.
32 pages, illustrated, paperback . . . . . . . . . . . . . . . . .  7.95

STAMP COLLECTING 
By F. Adams
Complete, Easy Guide, 180 pages, paperback . . . . . . . . . .  6.95

BASIC PHILATELY
By Ken Wood
Chapters cover the history of philately;obtaining and storing your
stamps:, tools of the hobby; watermarks; ways to collect, stamp
identification and more.
75 pages, illustrated, . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12.95

THE COMPLEAT PHILATELIST
ByHerman Herst Jr.
All you wanted to know about philately but didn’t know whom to ask.
Drawing from over sixty years of philatelic knowledge, Mr. Herst deals
with a wide ranging variety of topics in his 65 mini-chapters.
Informative as well as entertaining.
114 pages, illustrated, Paperback . . . . . . . . . . . . . . . . 38.95

PHILATELIC FABLES Paperback . . . . . . . . . . . . . . . 11.95

STAMPS: A COLLECTOR’S GUIDE Paperback . . . . . . . .  7.50

S.G. GUIDE TO STAMP COLLECTING Hardcover . . . . . . 32.00

BROOKMAN: STAMP COLLECTING IS FUN Paperback . . .  8.95

LE GUIDE DU PHILATELISTE . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.95

MORE STORIES TO COLLECT STAMPS BY
By Herman Herst Jr., Pat Herst
201 pages of memorable stories. Read just a few pages of these true
tales about the legendary greats of philately, and you’ll be hooked.
208 pages, paperback . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.50

POST DATES
By K.A Wood
A chronology of intriguing events in the mails & philately.
hardcover . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.95

Post Dates – 1985 supplement . . . . . . . . . . . . . . . 16.95
Post Dates – 1987 supplement . . . . . . . . . . . . . . . 16.95
Post Dates – 1988 supplement . . . . . . . . . . . . . . . 16.95

Introducing Postal History (G.B.)
By A.J. Branston . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2.95

The Modern World Atlas
By Ken Wood . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.95

COLLECTING ANTIQUE MAPS . . . . . . . . . . . . . . . . .  2.95

SUCCESSFUL STAMP DEALING . . . . . . . . . . . . . . . . 17.95

SPECIALIZED
FORGERY AND REPRINT GUIDE
By J. Barefoot Ltd.
Covers the identification of forgeries, forged overprints, reprints, post
marks etc. Useful series of handbooks. illustrated, CC.
13.  Romania 1906 Charities, 16 pp. . . . . . . . . . . . . . .  3.95

THE POSTAL HISTORY OF THE FORWARDING AGENTS
By Kenneth Rowe
A completely new work containing three times the combined listings of
the first 2 editions plus a new listing by surnames.
45 halftones, 169 line cuts. 296 pages, Hardcover . . . . . . . . 59.95

TOPICAL
EDUCATION ON STAMPS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  5.95

EUROPA STAMPS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  4.50

MINI ADVENTURES IN TOPICAL STAMP COLLECTING . . .  4.50

MUSIC ON STAMPS
Part Four R–M . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  7.50

SHIPS ON STAMPS
Part 5 Local Crafts & Yachts . . . . . . . . . . . .  7.95
Part 6 Channel, River & Lake Passenger Ships . .  7.95

TOPICAL TIME Vol. 6–7 Reprint . . . . . . . . . . . . . . . . .  1.50

UNITED NATIONS STAMPS OF THE WORLD . . . . . . . . .  5.95

STANLEY GIBBONS
G2864 COLLECT BIRDS ON STAMPS 5th ed. . . . . . . 112.50
G2862 COLLECT AIRCRAFT ON STAMPS 2nd ed. . . . 107.95
G2888 COLLECT RAILWAYS ON STAMPS 3rd ed . . . . 70.95
G2889 COLLECT SHIPS ON STAMPS 3rd ed . . . . . . . 79.95
G2890 COLLECT FUNGI ON STAMPS 2nd ed. . . . . . . 28.50
G2866 COLLECT CHESS ON STAMPS 2nd ed . . . . . . 25.95
G2867 COLLECT SHELLS ON STAMPS . . . . . . . . . . 49.95
G4429 COLLECT FISH ON STAMPS . . . . . . . . . . . . 59.95
G2863 COLLECT MOTOR VEHICLES ON STAMPS. . . . 85.95

MISCELLANEOUS BOOKS
HISTORY OF TELECOMMUNICATIONS 

Vol. 1, Vol. 2, Vol. 5 . . . . . . . . . . . . . Each  24.95

VICTORIA HALF-LENGTHS . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  5.50

INSTRUCTIONAL & INFORMATIVE MARKINGS 
OF VICTORIA 1852–1913 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  7.95

HANDSTAMPS OF THE TRAVELLING POST OFFICES 
OF NEW SOUTH WALES . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2.95

MAIL CARRYING STEAMSHIP LINES 1899 P.C. #59. . . . . . 17.95

THE PHILATELIST INDEX 1866–1876 AND 1934–1974 
Vol. VII . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60.00

BILLIG’S PHILATELIC HANDBOOKS VOL 19
US OK Cancels, four point stars, Japanese Occupation in South East
Asia(Handbook by N.H. Nedeman and R. Boekema in 185 pages)

208 pages, illustrated, hardcover . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.95
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THEMATIC CATALOGUES
DOMFIL

MONACO
Stamps 2,899 with 208 pages in full col our.
Span ish – French, num ber ing sys tem
Domfil. Chro no log i cal order.

# C1300-06 . . . . . . . . . . . . . . 50.95

RAILWAYS
Stamps 13,835, sets 8,815 with 768 pages in
full col our. Span ish - Eng lish, num ber ing
sys tem Domfil, Yvert et Tellier, Scott,
Michel, Unificato. In order of coun try &
year.

# C1500-02 . . . . . . . . . . . . . 110.95

DOGS
Stamps 1,105; Sets: 886 with 160 pages in
full col our. Span ish - Eng lish, num ber ing
sytem Domfil, Yvert et Tellier, Scott, Michel, 
Unificato.

# C2700-01 . . . . . . . . . . . . . 61.95

EUROPA CEPT
2006 edi tion. Stamps 2,950 with 400 pages in
full col our. Span ish–Eng lish, num ber ing sys -
tem Domfil, Yvert et Tellier, Scott, Michel,
Unificato. In order of annual themes and coun -
tries.

# C7000-0 . . . . . . . . . . . . . . 92.95

BASKETBALL
Stamps 1,105; Sets 886 with 160 pages in full 
col our. Span ish -Eng lish, Num bering sys tem
Domfil, Yvert et Tellier, Scott, Michel,
Unificato. In order of coun try & year.

# C2700-01 . . . . . . . . . 42.50

AUTOMOBILES
Stamps 6407; Sets 3150 with 496 in full col -
our. Span ish-English, num ber ing sys tem
Domfil, Yvert ey Tellier, Scott, Michel,
Unificato.

# C2300-01 . . . . . . . . . . . . 67.95

MUSHROOMS
Stamps 2,956; Sets 798 with 258 pages in
full col our. Span ish-English, num bering
 system Domfil, Yvert et Tellier, Scott,
Michel, Unificato. Con tains an annual
 summary in order of coun try.

# C1100-01 · · · · · · · · · · · · 35.95

CATS
Stamp 2378; Sets 1012 with 282 pages in full
col our. Span ish-English, num ber ing sys tem
Domfil, Yvert et Tellier, Scott, Michel,
Unificato. Con tains an annual issues sum mary 
in order of coun try.

# C1400-01 . . . . . . . . . . . . . . 58.50

AMERICA
Stamps 410; Sets 210 with 71 pages in full
col our. Span ish-English, num ber ing sys tem
Domfil, Yvert et Tellier, Scott, Michel,
Unificato. In order of coun try.

# C8000-01 . . . . . . . . . . . . . . 18.50
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THEMATIC CATALOGUES
DOMFIL

SWEDEN
Stamps 2,395; Sets 765 with 120 pages in full
col our, Span ish-Eng lish, num ber ing sys tem
Domfil.

# C1305-01 · · · · · · · · · · · · · · 51.95

GIBRALTAR
Stamps 1,110; Sets 312 with 80 pages in
full col our, Span ish-Eng lish, Domfil
num ber ing sys tem.

# C1303-03 . . . . . . . . . . . . 43.50

PREHISTORIC & REPTILES
Stamps 1,700, Pages 142, Span ish-English,
num ber ing sys tem Domfil, Yvert et Tellier,
Scott, Michel, Unificato. 

# C4000-24· · · · · · · · · · · · · · · 23.95

PROTECTED FAUNA 
2nd Edition . . . . . . . . . . . . . 64.95

GOLF
Stamps 363; Sets 229; 72 pages in full col our. 
Span ish-Eng lish.  Includes num ber ing sys -
tems from Domfil, Yvert & Tellier, Scott,
Michel & Unificato.

# C1002-01 . . . . . . . . . . . . . 38.50

FLOWERS
Stamps 18,446; Sets 7,391; 912 pages  in full
col our. Span ish-Eng lish.  Includes num ber -
ing sys tems from Domfil, Yvert & Tellier,
Scott, Michel & Unificato

#C1600-26 · · · · · · · · · · · · 145.95

.

LIECHTENSTEIN
Stamps 1,425; Sets 480 with 96 pages in full
col our. Span ish - Eng lish. Domfil num ber ing
sys tem.

# C1301-02 . · · · · · · · · · · · · · · · · 45.95

NETHERLANDS
Stamps 2,377; Sets 802 with 144 pages in full 
col our. Span ish - Eng lish. Domfil num ber ing
sys tem.

# C1304-01 . . . . . . . . . . . 43.95

BELGIUM
Stamps 4,048; Sets 1,453 with 218 pages in
full col our. Span ish - French. Domfil num -
ber ing sys tem.

# C1302-02 . · · · · · · · · · · · 76.95
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